
Bildungseinrichtungen, Forschungszentren, Institute, die Bundespolizei, das Technische Hilfswerk, die Infrastruktur der Bundeswehr und
viele mehr sind wertvolle Bausteine unserer Gesellschaft. Seien Sie dabei und unterstützen Sie deren vielfältige, abwechslungsreiche

Bauaufgaben als

Sachbearbeiter (m/w/d)
Kennung 202518I

ab sofort am Standort München und ergänzen Sie unser Team im Referat 33 „Vergabe- und Vertragsmanagement Süd“!

Die Landesbaudirektion Bayern ist eine zentrale Landesbehörde im Geschäftsbereich des Bayerischen
Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr. Sie ist für die baufachliche und rechtliche Aufsicht bei Planung

und Durchführung aller zivilen und militärischen Hochbauprojekte des Bundes und der Gaststreitkräfte in Bayern zuständig.
Darüber hinaus umfasst die Landesbaudirektion alle Zentralstellen der bayerischen Staatsbauverwaltung.

Ihre Aufgaben Ihre Voraussetzungen

 Beratung der Staatlichen Bauämter bei der Vergabe freiberufli-
cher Leistungen

 Durchführung von Vorträgen im Rahmen der Aus- und Weiter-
bildung von Beschäftigten der Staatsbauverwaltung

 Bearbeitung von Beschwerden im Rahmen von Vergaben freibe-
ruflicher Leistungen

 Beratung zu Vergaben freiberuflicher Leistungen im Rahmen
von Zuwendungsmaßnahmen

 Abgeschlossenes technisches Studium als Dipl.-Ing. (FH)/Ba-
chelor im Bereich Elektrotechnik, Maschinenbau, Architektur o-
der vergleichbares Studium

 Mehrjährige Berufserfahrung bei einem öffentlichen Auftragge-
ber ist wünschenswert

 Erfahrungen in der Vergabe freiberuflicher Leistungen
 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mind. Niveau-

stufe C1 nach GeR/CEFR)
 Bereitschaft an einer Sicherheitsüberprüfung nach dem Sicher-

heitsüberprüfungsgesetz mitzuwirken
 Kontaktfreude, Verhandlungsgeschick, Teamfähigkeit und in-

terdisziplinäre Kompetenz
 Selbstständiges, verantwortungsvolles Handeln
 Sicherer Umgang mit gängiger Office-Software
 Bereitschaft zur Durchführung von Dienstreisen

Unser Angebot
Neben dem sicheren Arbeitsplatz im öffentlichen Dienst bieten wir Ihnen ein interessantes und anspruchsvolles Aufgabengebiet. Ein engagiertes
interdisziplinäres Team unterstützt Sie gerne bei der Bewältigung der Herausforderungen und nimmt Sie bei der Einarbeitung an die Hand. Unsere
Mitarbeiter haben die Möglichkeit einer flexiblen Arbeitszeitgestaltung. Die Bezahlung richtet sich nach dem BayBesG bzw. nach dem TV-L und der
jeweiligen Qualifikation und Berufserfahrung. Die Stelle ist der 3. Qualifikationsebene zugeordnet (A11/A12 bzw. E11/E12).

Hinweise
Die Stelle ist für die Besetzung mit schwerbehinderten Menschen geeignet, die bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt be-
rücksichtigt werden. Zur Verwirklichung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewerbung von
Frauen. Hierzu verweisen wir auf den Art. 18 Abs. 3 Satz 3 BayGlG. Die Stelle ist teilzeitfähig, wenn der Arbeitszeitanteil wenigstens 80% be-
trägt.
Bei der Verarbeitung personenbezogener Daten werden die Bestimmungen der Datenschutz-Grundverordnung beachtet.

Auskünfte erteilt
Fachlich Herr Weifenbach (Tel. 089/5434887-103) und personalrechtlich Frau Ort (Tel. 09531/3360-624) oder Frau Jakob (Tel. 09531/3360-426)

Ihre Bewerbung
Bei Interesse an dieser abwechslungsreichen Stelle freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen über das
Portal www.Interamt.de unter Angabe der Stellen-ID 1292406 bis spätestens
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Landesbaudirektion Bayern
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Marktplatz 30
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